关于对国民技术股份有限公司及相关当事人 给予公开谴责处分的公告

一、违规事实

经查明,国民技术股份有限公司(以下简称"国民技术")及 相关当事人存在以下违规行为:

(一)业绩预告、业绩快报与年度报告存在较大差异且修正不 及时

2019年1月30日,国民技术披露《2018年年度业绩预告》,预计2018年度归属于上市公司股东的净利润(以下简称"净利润")为盈利0.20亿元至0.25亿元。2月28日,国民技术披露《2018年度业绩快报暨业绩预告修正公告》,预计2018年净利润修正为亏损4.63亿元。4月26日,国民技术披露《2018年年度报告》,2018年经审计净利润为亏损12.66亿元。国民技术业绩预告披露的净利润与年度报告相比,盈亏性质发生变化,业绩快报披露的净利润与年度报告相比,差异金额较大,且业绩预告、业绩快报未及时修正。

(二)重大会计差错更正

2019年4月26日,国民技术披露《关于前期会计差错更正的公告》,因部分投资性房地产核算错误,对2018年第三季度报告相关财务数据进行更正,调减公允价值变动损益2.87亿元及递延所得税费用0.43亿元,减少净利润2.44亿元。国民技术更正后的2018



年前三季度净利润较更正前的净利润,盈亏性质发生变化且存在较大差异。

二、申辩情况

在纪律处分过程中,当事人提交了书面申辩意见,并提出了听证申请。本所纪律处分委员会召开纪律处分听证会,听取了相关当事人的现场申辩。书面及现场申辩情况如下:

国民技术提出业绩预告后出现了资产负债表日后调整事项导致补充计提应收账款和商誉等资产减值损失、审计机构对公司部分会计处理的意见前后不一致、公司并非主观故意等申辩理由;公司董事长兼总经理孙迎彤提出非财务人士、已认真听取了财务部门和会计师意见等申辩理由;财务总监徐辉提出已咨询专业审计机构意见且履行了审慎义务等申辩理由。

三、审议意见

根据违规事实,结合书面和现场申辩情况,本所纪律处分委员会审议后认为:

上市公司应当合理、谨慎、客观、准确地披露业绩预告和业绩快报,保证会计处理的准确性。国民技术控股子公司深圳市斯诺实业发展有限公司(以下简称"斯诺实业")和深圳市国民电子商务有限公司的重要客户和应收账款方在2018年爆发债务危机,国民技术在2018年12月已经预计斯诺实业无法完成业绩承诺,相关资产减值等导致业绩修正的事项在2018年业绩预告披露前已经存在。国民技术2018年度业绩预告、业绩快报与年度报告相比差异



金额较大且未及时修正,以及发生前期会计差错,违规事实清楚,违反了本所《创业板股票上市规则(2018年4月修订)》第1.4条、第2.1条及《创业板股票上市规则(2018年11月修订)》的第1.4条、第2.1条、第11.3.4条有关规定。国民技术提出的申辩理由不成立,对其申辩不予采纳。

国民技术董事长兼总经理孙迎彤、财务总监徐辉作为公司经营及财务的主要负责人,在业绩预告披露前,未能采取有效措施合理保证国民技术准确预计和及时修正 2018 年度业绩预告和业绩快报以及会计处理的准确性。国民技术董事长兼总经理孙迎彤、财务总监徐辉未能恪尽职守、履行诚信勤勉义务,违反了《创业板股票上市规则(2018年11月修订)》的第1.4条、第2.2条、第3.1.5条有关规定,对国民技术上述违规行为负有重要责任。相关当事人提出的申辩理由不成立,对其申辩不予采纳。

鉴于上述违规事实及情节,依据本所《创业板股票上市规则 (2018年11月修订)》第16.2条、第16.3条,《创业板上市公司公 开谴责标准》第五条的规定,经本所纪律处分委员会审议通过,本 所做出如下处分决定:

- 一、对国民技术股份有限公司给予公开谴责的处分;
- 二、对国民技术股份有限公司董事长兼总经理孙迎彤, 财务总监徐辉给予公开谴责的处分。

国民技术股份有限公司,董事长兼总经理孙迎彤,财务总监徐



辉如对本所作出的公开谴责决定不服的,可以在收到本纪律处分决定书之日起的十五个交易日内向本所申请复核。

对于国民技术股份有限公司及相关当事人的上述违规行为及 本所给予的处分,本所将记入上市公司诚信档案,并向社会公开。

深圳证券交易所 2019年8月28日

